

جماعت احمدیہ یو کے کے زیر اہتمام منعقد ہونے والے واقعات نو کے سالانہ اجتماع سے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا پُر معارف، بصیرت افروز خطاب اور واقعات نو اور ان کی ماؤں کو نہایت اہم نصاب

(5- مئی 2012ء - طاہر ہال بیت الفتوح لندن) آج جماعت احمدیہ یو کے کے زیر اہتمام برطانیہ کی واقعات نو کا سالانہ اجتماع طاہر ہال بیت الفتوح لندن میں منعقد ہوا جس کے اختتامی اجلاس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بنفس نفیس شرکت فرمائی اور واقعات نو کو خطاب میں نہایت اہم نصاب سے نوازا۔ حضور انور ایدہ اللہ کے کرسی صدارت پر تشریف فرما ہونے پر تلاوت قرآن کریم سے اجلاس کی کارروائی کا آغاز ہوا جو مکرمہ عقلمہ شانزے ظفر صاحبہ نے کی اور اس کا انگریزی ترجمہ پڑھ کر سنایا۔ پھر مکرمہ ملیحہ منصور صاحبہ نے نظم پڑھی۔ بعد ازاں سیکرٹری واقعات نو یو کے نے اجتماع کے متعلق اپنی رپورٹ پیش کرتے ہوئے بتایا کہ کل 722 واقعات میں سے 506 اجتماع میں شامل ہوئیں۔ کل حاضری 909 رہی۔ 13 رجسٹر میں سے 12 کی نمائندگی ہوئی۔ اجتماع کی ابتدا ساڑھے آٹھ بجے رجسٹریشن سے ہوئی۔ دس بجے تلاوت اور نظم ہوئی جس کے بعد چیئر پرسن صاحبہ نے اجتماع سے افتتاحی خطاب کیا جس میں اسلام کے معانی اور ارکان اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مسلمانوں کے لئے اسوہ کامل ہیں اور یہ کہ کس طرح درود شریف پڑھنے سے اللہ تعالیٰ کی برکات آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوتی ہیں کے موضوعات کو بیان کیا اور حضور انور کے گزشتہ سال کے اجتماع کے خطاب کا خلاصہ پیش کیا۔ پھر سیکرٹری صاحبہ اجتماع نے نماز کے متعلق ایک Presentation دی۔ اس کے بعد واقعات نو کو عمر کے لحاظ سے گروپوں میں تقسیم کیا گیا اور سلیبس کا امتحان لیا گیا۔ تمام لڑکیوں نے ٹیسٹ پیپر مکمل کئے۔ اس کے بعد بارہ سال سے بڑی عمر کی بچیوں نے گروپ ڈسکشن میں حصہ لیا جن کے عنوانین اطاعت اور بڑوں کا احترام اور نماز کی اہمیت ہے۔ ایک بجے وقفہ اور نماز کے بعد ایک مختصر ورکشاپ اپنی زندگی میں خدا تعالیٰ کی مدد کے حصول کے متعلق ہوئی۔

### حضور انور ایدہ اللہ کا خطاب

اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ نے اجتماع سے خطاب فرمایا۔ حضور انور کا یہ خطاب انگریزی زبان میں تھا۔ ذیل میں اس خطاب کا مفہوم اردو زبان میں ہدیہ قارئین ہے۔

تشہد و تعوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور انور ایدہ اللہ نے فرمایا: الحمد للہ آج آپ سب کو ایک بار پھر واقعات نو کے اجتماع میں شامل ہونے کی توفیق ملی ہے۔ یہ یقیناً خدا تعالیٰ کا ہم سب پر ایک بہت بڑا احسان ہے کہ اس نے ہمیں اس زمانہ کے مسیح موعود اور امام مہدی کو ماننے کی توفیق عطا فرمائی۔ خاص طور پر، اللہ تعالیٰ نے مزید آپ سب پر یہ انعام کیا ہے کہ اس نے نہ صرف آپ کے والدین کو احمدیت قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائی بلکہ خلیفہ وقت کی آواز پر لبیک کہنے کی بھی توفیق عطا فرمائی اور آپ کی زندگی وقف نو کی تحریک کے لئے وقف کر دی۔

حضور انور نے فرمایا: یہ سال بہت اہمیت کا حامل ہے کیونکہ یہ اس تحریک کی سلور جوبلی کا سال ہے۔ اس مبارک تحریک کے 25 سال پورے ہو چکے ہیں۔ آپ میں سے بہت ساری ایسی واقعات نو ہیں جو کہ واقعات نو کی سب سے پہلی بیچ (Batch) کا حصہ ہیں اور یہ حقیقی طور پر ایک بڑا اعزاز ہے جو اللہ تعالیٰ نے آپ کو عطا کیا ہے۔ پس ان انعامات کی روشنی میں آپ پر یہ لازم ہے بلکہ آپ کا فرض ہے کہ آپ ہمیشہ اللہ تعالیٰ کی شکر گزار رہیں۔ یقیناً اگر آپ اخلاص کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی اس کے انعامات پر شکر گزار ہوں گی تو مستقبل میں آپ مزید الہی انعامات کی وارث بن جائیں گی۔ جیسا کہ ہم قرآن مجید میں سورۃ ابراہیم آیت 8 میں پڑھتے ہیں لَسُنَّ شَاكِرًا لِّمَا لَا يَزِيدُنَاكُمْ۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ اگر تم شکر گزار ہو گے تو یقیناً ہمیں تم پر اپنے مزید انعام نازل کروں گا۔ اس لئے اگر آپ اللہ تعالیٰ کے زیادہ انعامات اور برکات کی وارث



سے بچنے کا خاص خیال رکھیں اور اپنی نمازوں کو وقت پر ادا کرنے کی پوری کوشش کریں۔ اسی طرح جیسے قرآن کریم کا پڑھنا بڑی بچیوں کے لئے لازمی ہے ویسے ہی چھوٹی بچیوں کے لئے بھی لازمی ہے۔ مزید یہ کہ اس کا ترجمہ پڑھنا بھی ضروری ہے تاکہ آپ اللہ تعالیٰ کی تعلیمات اور احکامات کو سمجھ سکیں اور پھر آپ کو اللہ تعالیٰ کی تعلیمات پر عمل پیرا ہونے کی ہر ممکن کوشش کرنی چاہئے۔ اپنے سکولوں میں آپ کو اپنی پڑھائی کی طرف پوری توجہ دینی چاہئے تاکہ آپ مکمل طور پر تعلیم یافتہ بن سکیں جو کہ جماعت کو حقیقی طور پر فائدہ پہنچا سکیں۔

آپ کی آئندہ کی پڑھائی کی فیلڈ کے متعلق آپ کو چاہئے کہ آپ خلیفہ وقت سے وقف نوڈی پارٹنٹ کے ذریعہ راہنمائی حاصل کریں اور جو بھی راہنمائی آپ کو ملے اس کی پیروی کریں۔

آپ ہمیشہ اپنے والدین کی عزت اور احترام کریں اور آپ کو اپنے بہن بھائیوں سے ہمیشہ پیارا اور محبت کا سلوک کرنا چاہئے۔ آپ کو اپنے بڑوں کا احترام کرنا چاہئے۔

سکول میں اپنے اچھے رویہ کی بنا پر آپ کو ایسی انفرادیت حاصل ہو کہ اساتذہ اور طلباء آپ کو ایسے رول ماڈل کے طور پر دیکھیں، جسے وہ دوسروں کے لئے مثال کے طور پر پیش کریں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اس کے حصول کی توفیق عطا فرمائے۔

حضور انور نے فرمایا: ان ماؤں سے جو یہاں موجود ہیں، ہمیں یہ کہوں گا کہ آپ کو چاہئے کہ آپ اپنے وقف نو بچوں کی اخلاقی تربیت کے لئے رول ماڈل بنیں۔ اس لئے ہمیشہ اچھی زبان استعمال کریں، کبھی کوئی ایسی بات نہ کریں جو نظام جماعت کے خلاف ہو۔ اور آپ کے وہ بچے جو وقف نو نہیں ہیں ان سے بھی نہایت احترام کا سلوک کریں اور ان کی تربیت کی طرف پوری توجہ کریں۔ اگر آپ اس کی طرف توجہ کریں گی تو آپ کے وقف نو بچوں کی تربیت اور خلاق میں فطرتاً بہتری پیدا ہوگی۔ گھر میں تربیت کا اصل سرچشمہ ماں ہے اس لئے اپنے عہد کو جو آپ نے کیا ہے پورا کرنے کے لئے آپ کو چاہئے کہ اپنے بچوں کو اعلیٰ اخلاقی تربیت دیں۔ جب کوئی اپنے پیاروں کو کوئی تحفہ دینا چاہتا ہے تو وہ خواہش رکھتا ہے کہ تحفہ نہایت عمدہ ہو اور خوبصورتی کے ساتھ آراستہ کیا گیا ہو۔ اسی طرح جب آپ اپنے بچے جماعت کو پیش کرتے ہیں تو انہیں اعلیٰ ترین اخلاقی تربیت اور راہنمائی دے کر پیش کریں۔ وقف نو بچوں کی مائیں اپنے بچوں کو جماعت کے لئے وقف کرنے کا عہد تب ہی پورا کر سکیں گی جب وہ ہمیشہ دعاؤں میں مشغول رہیں گی اور ہمیشہ اپنے بچوں کی اخلاقی تربیت کی

طرف متوجہ رہیں گی۔ اللہ تعالیٰ ماؤں کو ایسا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

اس کے بعد حضور انور نے انگریزی کے بجائے شرکائے اجتماع سے اردو میں مخاطب ہوتے ہوئے فرمایا:

بعض مائیں شاید پوری طرح انگلش نہ سمجھ سکتی ہوں ان کے لئے میں بتا دوں کہ وقف نو کی ماؤں کا یہ فرض ہے کہ اپنے تمام بچوں کی تربیت اچھی طرح کریں چاہے وہ وقف نو ہے یا وقف نو نہیں ہے۔ اور تربیت کا بہترین طریقہ یہ ہے کہ زبان ہمیشہ اچھی ہونی چاہئے۔ کبھی غصہ میں بھی اس قسم کی زبان بچوں کے لئے استعمال نہ کریں یا

بچوں کے سامنے کریں جس سے بچوں کی تربیت خراب ہوتی ہو۔ کبھی نظام جماعت کے متعلق تبصرے یا باتیں گھروں میں بیٹھ کر نہ کریں۔ اس سے بھی بچوں کی تربیت پر اثر پڑتا ہے۔ ہمیشہ تربیت کے پہلو مد نظر رکھتے ہوئے

اپنے تمام بچوں کو سامنے رکھیں۔ یہ نہیں کہ صرف وقف نو بچوں کی تربیت کرنی ہے اور باقیوں کی نہیں کرنی اور اپنی مثال اگر قائم کریں گی، اپنے آپ کو بچوں کے لئے ایک نمونہ بنائیں گی، ایک رول ماڈل بنائیں گی بھی سچے سچے

طرح اپنی تربیت کر سکیں گے اور آپ سے تربیت حاصل کر سکیں گے۔ یہ ہمیشہ یاد رکھیں کہ آپ نے ایک عہد کیا تھا خلیفہ وقت کے ساتھ اور جماعت کے ساتھ کہ اپنے بچوں کو دین کی خدمت کے لئے وقف کرنا ہے اور یہ عہد جو ہے یہ ایک طرح آپ نے خدا تعالیٰ سے کیا ہے۔ اگر دنیا میں بھی

آپ دیکھیں اگر کسی پیارے کو تحفہ دینا ہو تو اس کو بڑا سجا کر دیا جاتا ہے۔ پس اللہ تعالیٰ کو بھی، خلیفہ وقت کو بھی، جماعت کو بھی جو تحفہ آپ نے دینا ہے وہ سجا کر دیں اور وقف نو بچوں کا سجا کر تحفہ دینا یہ ہے کہ ان کی اچھی اور بہترین تربیت کریں۔ اللہ تعالیٰ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔

اس کے بعد حضور انور نے فرمایا کہ اب ہم دعا کریں گے۔ آپ سب میرے ساتھ دعائیں شامل ہو جائیں۔

دعا کے بعد حضور انور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ کیا آپ کو معلوم ہے اب آپ کا واقعات نو کا ایک میگزین ہے جس کا نام 'مریم' ہے؟ آپ میں سے کتنوں کو وہ مل چکا ہے؟ آپ کی انتظامیہ کا کہنا ہے کہ انہوں نے قریباً 450 کاپیاں تقسیم کی ہیں۔ مجھے نہیں لگتا کہ یہاں 450 واقعات نو بھی ہوئی ہیں۔ حضور نے فرمایا کہ جن کو وہ ابھی نہیں ملا وہ جماعت کے سیکرٹری وقف نو سے رابطہ کریں یا وقف نو کی انچارج سے حاصل کریں۔

اس کے بعد حضور انور سب کو سلام اور اللہ حافظ کہنے کے بعد واپس تشریف لے گئے۔